



Представитель ОВЦС принял участие в конференции, посвященной Католикосу Киликийскому Нерсесу Шнорали



Служба коммуникации ОВЦС, 24.12.2023. 21 декабря в армянском храмовом комплексе в Москве под председательством главы Российской и Ново-Нахичеванской епархии Армянской Апостольской Церкви архиепископа Езраса Нерсисяна состоялась научная конференция, посвященная личности и наследию Святейшего Католикоса Киликийского Нерсеса IV Шнорали, или Благодатного (ок. 1100 – 1173) – выдающегося богослова, философа, гимнографа, поэта и летописца, святого Армянской Апостольской Церкви и активного сторонника сближения ее с Православной Церковью. В 2023 году отмечается 850-летие со дня его блаженной кончины.

Конференция была организована Центром арменоведения Российской и Ново-Нахичеванской епархии. Форум собрал теологов, филологов, искусствоведов, историков из России и Армении. Основными спикерами выступили заведующий Отделом внешних церковных сношений и ректор Свято-Георгиевской («Геворгян») духовной академии и семинарии Первопрестольного Святого Эчмиадзина доктор богословия протоархимандрит Шаге Ананян и преподаватель кафедры церковной истории Московской духовной академии кандидат богословия иеродиакон Георгий

(Рамазян).

По благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония и по приглашению руководства Российской и Ново-Нахичеванской епархии в работе конференции принял участие сотрудник ОБЦС, старший преподаватель кафедры церковно-практических дисциплин Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия С.Г. Алферов. В своем выступлении он отметил значительную роль Католикоса Нерсеса Шнорали в развитии контактов армянских христиан с греко-православным миром, что во многом обусловило сложившиеся впоследствии особо близкие и доверительные отношения между Первопрестольным Святым Эчмиадзином и Московским Патриархатом.

По окончании конференции на территории армянского храмового комплекса состоялся концерт с участием воспитанников Духовно-просветительского центра и солистов хора Преображенского кафедрального собора Российской и Ново-Нахичеванской епархии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91169/>